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HC Baník Sokolov 

B. Němcové 1780 
356 01 Sokolov 

 

 V Praze dne 28. 3. 2019 

 

Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 

 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Josef Řezníček, Mgr. Pavel 

Setikovský, Bc. Vladimír Šindler a Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání dne  

28. 3. 2019 zabývala situací z průběhu utkání II. ligy ČR č. 2743 hraného mezi družstvem klubu 

MOSTEČTÍ LVI, reg. č. ČSLH 50802, a družstvem klubu HC Baník Sokolov, se sídlem B. Němcové 

1780, 356 01 Sokolov, reg. č. ČSLH 40901 (dále jen „Klub“), dne 15. 3. 2019 v Mostě (dále jen „Utkání“), 

která byla popsána hlavním rozhodčím Utkání p. Jiřím Velčovským v poznámkách k utkání zápisu o 

Utkání, a rozhodla 

 

t a k t o : 

 

Z důvodu naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 1. písm. a) 

Soutěžního a disciplinárního řádu Českého svazu ledního hokeje z.s. (dále jen „SDŘ“) se Klubu za 

porušení povinnosti stanovené čl. 316 písm. a) SDŘ ukládá v souladu s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční 

pokuta ve výši 10.000,- Kč (slovy: deset tisíc korun českých). 

 

O d ů v o d n ě n í : 

 

Kontrolou zápisů o utkání II. ligy ČR hraných v období od 11. 3. 2019 do 18. 3. 2019 bylo zjištěno, že 

v průběhu Utkání došlo k nesportovnímu chování diváků spočívajícímu ve vhazování předmětů na 

trestnou lavici družstva domácích, přičemž tato skutečnost byla popsána hlavním rozhodčím Utkání p. 

Jiřím Velčovským v poznámkách k utkání zápisu o Utkání následovně: „Na trestnou lavici domácího 

týmu přilétla ze sektoru hostí plechovka od piva.“ Tuto skutečnost popsal i delegát Utkání p. Petr Hauser 

ve zvláštní zprávě delegáta, a to následovně: „V čase 48:11 po dohodě rozhodčích potrestali domácího 

hráče D 71 – MT za loket, tomu se trest nezamlouval a obdržel OT za nesportovní chování – úder holí 

do ochranného plexi, v tento moment vletěla do jeho části trestné lavice plechovka s pivem ze sektoru 

fanoušků hostí, tento hráč ji vzal a hodil zpět k sektoru fanoušků, za což obdržel trest do konce utkání.“  

 

Z vyjádření pořádajícího klubu MOSTEČTÍ LVI, reg. č. ČSLH 50802, které si DK ČSLH za účelem 

náležitého objasnění všech okolností dané věci písemně vyžádala, vyplynulo, že klub MOSTEČTÍ LVI, 

reg. č. ČSLH 50802, zajistil pro potřeby Utkání navýšení počtu členů pořadatelské služby na celkem 16 



 

osob, aby tímto předešel jakýmkoliv projevům nesportovního chování, a v dalším konstatoval, že 

popsaného incidentu se dopustil jeden „neukázněný fanoušek“, čemuž klub MOSTEČTÍ LVI, reg. č. 

ČSLH 50802, nemohl dle svého přesvědčení jakkoliv zabránit. Zároveň klub MOSTEČTÍ LVI, reg. č. 

ČSLH 50802, doložil za účelem prokázání svých tvrzení videozáznam mapující vhození předmětu do 

prostoru trestné lavice. Po jeho zhlédnutí DK ČSLH konstatovala, že na trestnou lavici byl prokazatelně 

vhozen nápoj v plechovém obalu, a to z prostoru vyhrazeného pro příznivce družstva Klubu, přičemž 

tento předmět se odrazil od tvrzeného skla a zasáhl pomocného rozhodčího, který se v tomto prostoru 

trestné lavice nacházel. Na tomto místě DK ČSLH považuje za nezbytné uvést, že vhození nápoje 

v plechovém obalu směrem k účastníkům utkání považuje s přihlédnutím k fyzikálnímu hledisku, že 

intenzita dopadu předmětu je vypočtena ze součinu hmotnosti tohoto tělesa a rychlosti jeho pohybu, za 

jednání, kterým dochází ke kritickému ohrožení zdraví účastníků utkání, neboť je vysoce 

pravděpodobné, že při zasažení jakékoliv osoby do nechráněného místa, jako např. krční páteře, či 

oblasti hlavy, může dojít k vážnému zranění s dlouhodobými až trvalými zdravotními následky pro takto 

zasaženou osobu.  

 

Na základě těchto výše uvedených skutečností DK ČSLH dospěla k závěru, že popsaným jednáním 

došlo k naplnění skutkové podstaty disciplinárního provinění dle Přílohy č. 2 části B bodu 1. písm. a) 

SDŘ, za což se klubu z důvodu porušení povinnosti stanovené čl. 316. písm. a) SDŘ ukládá v souladu 

s čl. 503 písm. b) SDŘ finanční pokuta ve výši 10.000,- Kč (slovy: deset tisíc korun českých).  

 

Finanční pokutu a poplatek ve výši 1.000,- Kč (slovy: jeden tisíc korun českých) za disciplinární 

projednání je Klub povinen uhradit na účet ČSLH č.: 90718453/0300, var. symbol 42, do 28. 4. 2019 a 

v téže lhůtě zaslat kopii dokladu o zaplacení ČSLH, a to e-mailem na adresu musilova@czehockey.cz. 

 

P o u č e n í : 

 

Proti tomuto rozhodnutí DK ČSLH lze dle čl. 612 až 620 SDŘ podat odvolání k výkonnému výboru 

ČSLH. Odvolání je nutno podat písemně nejpozději do 15 dnů ode dne doručení nebo oznámení tohoto 

rozhodnutí. 

 

 

 Antonín Vansa 
                                                                člen DK ČSLH 


